

**ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«КОНСТРУКТОРСЬКЕ БЮРО «ПІВДЕННЕ» ім.
М.К. ЯНГЕЛЯ»**

Фінансова звітність
Станом на 31 грудня 2013 року
Разом із Висновком незалежних аудиторів

**ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«КОНСТРУКТОРСЬКЕ БЮРО «ПІВДЕННЕ» ІМ. М.К. ЯНГЕЛЯ»**

ЗМІСТ

	Стор.
ЗАЯВА ПРО ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ КЕРІВНИЦТВА ЩОДО ПІДГОТОВКИ ТА ЗАТВЕРДЖЕННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2013 РОКУ	3
ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНИХ АУДИТОРІВ ЩОДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ СТАНОМ НА 31 ГРУДНЯ 2013 РОКУ	4-6
Баланс (Звіт про фінансовий стан)	7-8
Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)	9-10
Звіт про рух грошових коштів	11-12
Звіт про власний капітал	13-16
Примітки до фінансової звітності	17-40

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«КОНСТРУКТОРСЬКЕ БЮРО «ПІВДЕННЕ» ІМ. М.К. ЯНГЕЛЯ»

ЗАЯВА ПРО ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ КЕРІВНИЦТВА ЩОДО ПІДГОТОВКИ ТА
ЗАТВЕРДЖЕННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2013 РОКУ

Керівництво несе відповідальність за підготовку фінансової звітності, яка достовірно відображає фінансовий стан Державного Підприємства «Конструкторське бюро «Південне» ім. М.К.Янгеля» (надалі – «Підприємство») станом на 31 грудня 2013 року, а також результати його діяльності, рух грошових коштів та зміни у власному капіталі за рік, який закінчився 31 грудня 2013 року, у відповідності до Положень (стандартів) бухгалтерського обліку України (надалі – «П(С)БО»).

При підготовці фінансової звітності керівництво несе відповідальність за:

- належний вибір та застосування облікової політики;
- представлення інформації, включно з обліковою політикою, у такий спосіб, який забезпечує її доцільність, достовірність, порівнянність та розуміння;
- додаткове розкриття інформації у випадках, коли відповідність спеціальним вимогам «П(С)БО» є недостатньою для розуміння користувачами впливу конкретних операцій, інших подій та умов на фінансовий стан та фінансові результати Підприємства; та
- здійснення оцінки здатності Підприємства продовжувати свою діяльність на безперервній основі.

Керівництво також несе відповідальність за:

- розробку, впровадження та підтримання ефективної та надійної системи внутрішнього контролю в усіх підрозділах Підприємства;
- ведення належної облікової документації, яка дозволяє у будь-який час продемонструвати та пояснити операції Підприємства та розкрити інформацію з достатньою точністю щодо її фінансового стану і яка гарантує, що фінансова звітність Підприємства відповідає вимогам «П(С)БО»;
- ведення облікової документації відповідно до законодавства та «П(С)БО»;
- застосування обґрунтовано доступних заходів щодо збереження активів Підприємства; та
- виявлення і запобігання випадкам фінансових зловживань та інших порушень.

Дана фінансова звітність за рік, який закінчився 31 грудня 2013 року, була затверджена до випуску керівництвом 21 листопада 2016 року:

Підписано від імені Підприємства:

Курячий Є.В.
Перший Заступник генерального конструктора
Генерального директора

Ряснянський Ю.М.
Головний бухгалтер





www.bdo.com.ua

ТОВ «БДО»

Тел.: +38 044 393 26 87
Факс.: +38 044 393 26 91
e-mail: bdo@bdo.kiev.ua

Харківське шосе, 201/203, 10-й поверх,
м. Київ,
Україна, 02121

Тел.: +38 056 370 30 43
Факс.: +38 056 370 30 45
e-mail: office@bdo.com.ua

вул. Серова, 4,
м. Дніпропетровськ,
Україна, 49000

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНИХ АУДИТОРІВ

Керівництву Державного підприємства КОНСТРУКТОРСЬКЕ БЮРО «ПІВДЕННЕ» ІМ.
М.К. ЯНГЕЛЯ

Висновок щодо фінансової звітності

Ми провели аудит фінансової звітності Державного підприємства «Конструкторське бюро «Південне» ім. М.К. Янгеля» (далі - Підприємство), яка включає баланс (звіт про фінансовий стан) станом на 31 грудня 2013 року, звіт про фінансові результати (звіт про сукупний дохід), звіт про рух грошових коштів та звіт про власний капітал за рік, що закінчилися 31 грудня 2013 року, опис важливих аспектів облікової політики та інші пояснювальні примітки.

Відповідальність управлінського персоналу

Управлінський персонал несе відповідальність за складання та достовірне подання цієї фінансової звітності у відповідності до Положень (стандартів) бухгалтерського обліку України (далі - П(С)БО) та за такий внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає як необхідний для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилок.

Відповідальність аудитора

Нашою відповідальністю є надання висновку щодо цієї фінансової звітності на основі результатів нашої аудиторської перевірки. Ми провели аудиторську перевірку у відповідності до Міжнародних Стандартів Аудиту. Ці стандарти вимагають від нас дотримання етичних вимог, а також планування й виконання аудиторської перевірки для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих помилок.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур задля отримання аудиторських доказів стосовно сум та пояснювальних приміток до фінансової звітності. Відбір процедур залежить від судження аудитора. До таких процедур входить і оцінка ризиків суттєвих помилок фінансової звітності внаслідок шахрайства або ненавмисних помилок. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються підготовки та достовірного представлення фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб'єктів господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятність облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом, та загального представлення фінансової звітності.

Ми вважаємо, що отримали достатні та відповідні аудиторські докази для висловлення нашої умовно - позитивної думки.

Підстава для висловлення умовно-позитивної думки

- Ми не спостерігали за проведенням інвентаризації основних засобів та запасів станом на 31 грудня 2012 та 31 грудня 2013 років, так як ці дати передують призначенню нас аудиторами Підприємства. Ми не могли визначити обсяг зіпсованих, застарілих або інших запасів, які можливо втратили первісно очікувану вигоду шляхом виконання альтернативних аудиторських процедур. З причини того, що ці активи є складовою частиною процесу визначення фінансових результатів діяльності Підприємства, ми не здатні визначити необхідні потенційні коригування вартості основних засобів та запасів на зазначені дати, та впливу коригувань на результати діяльності.
- Станом на 31 грудня 2012 року та 31 грудня 2013 року Підприємство не оцінює існування ознак можливого зменшення корисності активів, що є відхиленням від вимог П(С)БО 28 «Зменшення корисності активів». Ми не змогли оцінити величину впливу зазначеного відступу від вимог П(С)БО 28 «Зменшення корисності активів» на статті фінансової звітності.
- Підприємство враховує основні засоби за первісною (історичною вартістю), за окремими об'єктами основних засобів первісна вартість збільшена на суми індексації які проводилися в різні періоди за рішенням регулюючих органів. Сформована таким чином історична вартість об'єктів основних засобів може значно відрізнятися від справедливої (переоціненої) вартості основних засобів на звітну дату.
- В 2013 році Підприємство здійснило незалежну оцінку справедливої вартості прав користування землею. Результат цієї оцінки не в повному обсязі були відображені в бухгалтерському обліку Підприємства. В результаті цього стаття Нематеріальні активи Звіту про фінансовий стан, станом на 31 грудня 2013 року занижена на 12 286 тисяч гривень, стаття Капітал у дооцінках Звіту про фінансовий стан станом на 31 грудня 2013 року занижена на 12 286 тисяч гривень.
- До статті Довгострокові кредити банків Звіту про фінансовий стан, станом на 31 грудня 2013 року включена сума кредиту з терміном повернення не раніше 18 листопада 2014 року - 1 198 950 тисяча гривень. На нашу думку відповідно до вимог п.4 П(С)БО 11 «Зобов'язання» дані суми необхідно визнати в складі Поточних зобов'язань.
- Визнання фінансових витрат за банківськими кредитами здійснювалося в момент оплати процентних зобов'язань а не в періоді виникнення зобов'язань, що є порушенням вимог П(С)БО 31 «Фінансові витрати», в результаті цього фінансові витрати відображені у Звіті про фінансові результати за 2013 рік занижені на 912 тисячі гривень, поточна кредиторська заборгованість за довгостроковими зобов'язаннями відображена у Звіті про фінансовий стан на 31 грудня 2013 року занижена на 22 679 тисячі гривень (на 31 грудня 2012 року занижені на 23 591 тисяч гривень).
- До статті Грошові кошти та їх еквіваленти Звіту про фінансовий стан включена сума депозитів з терміном повернення не раніше 2018 року. Станом на 31 грудня 2013 року - 51 983 тисяча гривень. На нашу думку дані суми необхідно визнати в складі довгострокових активів.

- У даній фінансовій звітності Підприємство не виконує вимог П(С)БО 17 «Податок на прибуток» що стосуються розкриття інформації у фінансовій звітності, що суперечить вимогам П(С)БО.
- У даній фінансовій звітності Підприємство не в повному обсязі надало порівняльну інформацію станом на 31 грудня 2012 року, що суперечить вимогам П(С)БО.

Умовно-позитивна думка

На нашу думку, за винятком впливу питань, описаних у розділі "Підстава для висловлення умовно-позитивної думки", зазначена вище фінансова звітність у всіх суттєвих аспектах достовірно відображає фінансовий стан Підприємства на 31 грудня 2013 року, її фінансові результати та рух грошових коштів за рік, що закінчилися на зазначену дату, у відповідності до Положень (стандартів) бухгалтерського обліку України.

Пояснювальний параграф

Не змінюючи нашої думки, звертаємо увагу на те, що українська економіка знаходиться в затяжній кризі, ускладненій військовим конфліктом на сході України та невизнаним відокремленням Автономної республіки Крим. Внаслідок вищезазначених факторів та негативних очікувань населення країни, українська гривня в 2015 році девальвувала на 52 пунктів та 36 пунктів (2014 - 97 та 74 пунктів), по відношенню до долару США та євро, відповідно. Стабілізація ситуації в Україні в значній мірі залежатиме від дій уряду, спрямованих на вирішення військового конфлікту, реформування фінансової, адміністративної, фіскальної й правової систем країни. Для вирішення вищезазначених задач уряд країни запроваджує досить жорсткі та непопулярні заходи, як, наприклад, часткову мобілізацію військовозобов'язаного населення, запровадження нових податків та зборів, введення обмежень на готівкові та безготівкові операції з іноземною валютою, тощо.

Не змінюючи нашої думки, звертаємо увагу на Примітки № 7, 26. У 2016 році Підприємство була змушена припинити виконання окремих контрактів та списала накопичені при виконанні даних контрактів суми на витрати періоду.

Не змінюючи нашої думки, звертаємо увагу на Примітку № 24. Підприємство веде ряд судових розглядів в яких виступає відповідачем. Рішення суду по даних позовах у даний час неможливо визначити. Дана фінансова звітність не передбачає створення резервів під зобов'язання які можуть виникнути у Підприємства в результаті таких судових рішень.

м. Київ, 21 листопада 2016 року

Балченко С. О.
Директор ТОВ «БДО»



Сертифікат аудитора № 000046, Серія А, виданий 01 січня 1994 року, чинний до 04 січня 2019 року
Фірма "БДО" має свідоцтво № 2868 від 23 квітня 2002 року про внесення до Реєстру суб'єктів аудиторської діяльності, виданого Аудиторською палатою України.

**ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«КОНСТРУКТОРСЬКЕ БЮРО«ПІВДЕННЕ» ІМ. М.К. ЯНГЕЛЯ»
БАЛАНС (ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВИЙ СТАН) НА 31 ГРУДНЯ 2013 РОКУ
(у тисячах гривень)**

Підприємство	Державне Підприємство «Конструкторське бюро «Південне» ім. М.К. Янгеля»	Дата (рік, місяць, число) за ЄДРПОУ	КОДИ		
			2014	01	01
Територія	ДНІПРОПЕТРОВСЬКА	за КОАТУУ	14308304		
Організаційно-правова форма господарювання	Державне Підприємство	за КОПФГ	1210137800		
Вид економічної діяльності	Дослідження й експериментальні розробки у галузі інших і технічних наук	за КВЕД	140		
Середня кількість працівників ¹	4 902		72.19		
Адреса, телефон	вулиця Криворізька, буд.3, Красногвардійський р-н, м. ДНІПРОПЕТРОВСЬК, ДНІПРОПЕТРОВСЬКА обл., 340047				

Одиниця виміру: тис. грн. без десяткового знаку (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма №2); грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками)

Складено (зробити позначку «v» у відповідній клітинці):

за положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку

за міжнародними стандартами фінансової звітності

V
-

Баланс (Звіт про фінансовий стан)

на 31 грудня 2013 р.

АКТИВ	Форма № 1	Код за ДКУД	1801001
	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
I. Необоротні активи			
Нематеріальні активи	1000	660	2 798
первісна вартість	1001	1 396	3 686
накопичена амортизація	1002	736	888
Незавершені капітальні інвестиції	1005	8 862	12 949
Основні засоби	1010	63 330	62 166
первісна вартість	1011	203 575	208 877
знос	1012	140 245	146 711
Інвестиційна нерухомість	1015	150	46
первісна вартість	1016	262	118
знос	1017	112	72
Довгострокові біологічні активи	1020	-	-
Довгострокові фінансові інвестиції: які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств	1030	-	-
інші фінансові інвестиції	1035	27 599	27 592
Довгострокова дебіторська заборгованість	1040	7 610	7 133
Відстрочені податкові активи	1045	-	-
Інші необоротні активи	1090	-	-
Усього за розділом I	1095	108 211	112 684
II. Оборотні активи			
Запаси	1100	585 179	675 612
Виробничі запаси	1101	18 100	24 667
Незавершене виробництво	1102	566 754	650 470
Готова продукція	1103	-	-
Товари	1104	325	475
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги	1125	384 966	448 805
Дебіторська заборгованість за розрахунками: за виданими авансами	1130	440 566	550 264
з бюджетом	1135	6 598	6 085
у тому числі з податку на прибуток	1136	-	-
Інша поточна дебіторська заборгованість	1155	1 608 860	1 917 303
Поточні фінансові інвестиції	1160	-	-
Гроші та їх еквіваленти	1165	925 078	665 837
Готівка	1166	61	27
Рахунки в банках	1167	925 017	665 810
Витрати майбутніх періодів	1170	447	468
Інші оборотні активи	1190	22 571	14 097
Усього за розділом II	1195	3 974 265	4 278 471
III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття	1200	-	6
Баланс	1300	4 082 476	4 391 161

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО
 «КОНСТРУКТОРСЬКЕ БЮРО «ПІВДЕННЕ» ІМ. М.К. ЯНГЕЛЯ»
 БАЛАНС (ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВИЙ СТАН) НА 31 ГРУДНЯ 2013 РОКУ
 (у тисячах гривень)

ПАСИВ	Код рядка	На початок звітної періоду	На кінець звітної періоду
1	2	3	4
I. Власний капітал			
Зареєстрований капітал	1400	134 995	134 995
Капітал у дооцінках	1405	-	1 955
Додатковий капітал	1410	15 804	15 797
Резервний капітал	1415	-	-
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	1420	(216 846)	(199 922)
Неоплачений капітал	1425	-	-
Вилучений капітал	1430	-	-
Усього за розділом I	1495	(66 047)	(47 175)
II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення			
Відстрочені податкові зобов'язання	1500	-	-
Довгострокові кредити банків	1510	3 277 130	3 277 130
Інші довгострокові зобов'язання	1515	-	-
Довгострокові забезпечення	1520	-	-
Довгострокові забезпечення витрат персоналу	1521	-	-
Цільове фінансування	1525	-	-
Усього за розділом II	1595	3 277 130	3 277 130
III. Поточні зобов'язання і забезпечення			
Короткострокові кредити банків			
Векселі видані	1600	-	-
Поточна кредиторська заборгованість за:			
довгостроковими зобов'язаннями	1610	-	-
товари, роботи, послуги	1615	39 433	63 016
розрахунками з бюджетом	1620	6 729	6 359
у тому числі з податку на прибуток	1621	4 537	981
розрахунками зі страхування	1625	6 424	7 726
розрахунками з оплати праці	1630	13 576	16 183
за одержаними авансами	1635	775 961	1 037 796
за розрахунками з учасниками	1640	-	-
із внутрішніх розрахунків	1645	-	-
Поточні забезпечення	1660	10 598	10 174
Доходи майбутніх періодів	1665	-	-
Інші поточні зобов'язання	1690	18 672	19 952
Усього за розділом III	1695	871 393	1 161 206
IV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, утримуваними для продажу, та групами вибуття			
	1700	-	-
Баланс	1900	4 082 476	4 391 161

Керівник


 Курячий Євген Віталійович

Головний бухгалтер


 Ряснянський Юрій Миколайович



ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«КОНСТРУКТОРСЬКЕ БЮРО«ПІВДЕННЕ» ІМ. М.К. ЯНГЕЛЯ»
ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ
ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2013 РОКУ
(у тисячах гривень)

Підприємство

Державне Підприємство «Конструкторське бюро «Південне» ім. М.К. Янгеля»

Дата (рік, місяць, число)

за ЄДРПОУ

КОДИ		
2014	01	01
14308304		

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)

за 2013 р.

Форма № 2 Код за ДКУД

1801003

I. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2000	692 038	608 397
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050	(614 560)	(546 870)
Валовий:			
прибуток	2090	77 478	61 527
збиток	2095	-	-
Інші операційні доходи	2120	212 184	202 776
Адміністративні витрати	2130	(51 541)	(42 429)
Витрати на збут	2150	(12 415)	(7 899)
Інші операційні витрати	2180	(24 001)	(50 486)
Фінансовий результат від операційної діяльності:			
прибуток	2190	201 705	163 489
збиток	2195	-	-
Дохід від участі в капіталі	2200	-	-
Інші фінансові доходи	2220	36 257	69 832
Інші доходи	2240	2 562	23 223
Фінансові витрати	2250	(209 129)	(217 168)
Втрати від участі в капіталі	2255	-	-
Інші витрати	2270	(597)	(2 583)
Фінансовий результат до оподаткування:			
прибуток	2290	30 798	36 793
збиток	2295	-	-
Витрати (дохід) з податку на прибуток	2300	(10 798)	(10 287)
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування	2305	-	-
Чистий фінансовий результат:			
прибуток	2350	20 000	26 506
збиток	2355	-	-

II. СУКУПНИЙ ДОХІД

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	2400	1 955	-
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	2405	-	-
Накопичені курсові різниці	2410	(7)	-
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств	2415	-	-
Інший сукупний дохід	2445	-	-
Інший сукупний дохід до оподаткування	2450	1 948	-
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом	2455	-	-
Інший сукупний дохід після оподаткування	2460	1 948	-
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460)	2465	21 948	26 506

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО
 «КОНСТРУКТОРСЬКЕ БЮРО «ПІВДЕННЕ» ІМ. М.К. ЯНГЕЛЯ»
 ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ
 ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2013 РОКУ
 (у тисячах гривень)

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Матеріальні затрати	2500	136 774	117 523
Витрати на оплату праці	2505	267 478	228 923
Відрахування на соціальні заходи	2510	99 827	83 482
Амортизація	2515	8 525	6 626
Інші операційні витрати	2520	262 131	253 442
Разом	2550	774 735	689 996

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Середньорічна кількість простих акцій	2600	-	-
Скоригована середньорічна кількість простих акцій	2605	-	-
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2610	-	-
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2615	-	-
Дивіденди на одну просту акцію	2650	-	-

Керівник



(Handwritten signature)

Курячий Євген Віталійович

Головний бухгалтер

(Handwritten signature)

Ряснянський Юрій Миколайович

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО
 «КОНСТРУКТОРСЬКЕ БЮРО «ПІВДЕННЕ» ІМ. М.К. ЯНГЕЛЯ»
 ЗВІТ ПРО РУХ ГРОШОВИХ КОШТІВ
 ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2013 РОКУ
 (у тисячах гривень)

Підприємство

Державне Підприємство «Конструкторське бюро «Південне» ім. М.К. Янгеля»

Дата (рік, місяць, число)
 за ЄДРПОУ

КОДИ		
2014	01	01
14308304		

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)

за 2013 р.

Форма № 3

Код за ДКУД

1801004

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
I. Рух коштів у результаті операційної діяльності			
Надходження від:			
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	3000	53 873	50 722
Повернення податків і зборів	3005	-	3
у тому числі податку на додану вартість	3006	-	-
Цільового фінансування	3010	186 221	164 316
Отримання субсидій, дотацій	3011	88	104
Надходження авансів від покупців і замовників	3015	850 461	643 140
Надходження від повернення авансів	3020	3 514	27 966
Надходження від відсотків за залишками коштів на поточних рахунках	3025	3 082	7 151
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені)	3035	-	-
Надходження від операційної аренди	3040	7	176
Інші надходження	3095	58 394	86 939
Витрачання на оплату:			
Товарів (робіт, послуг)	3100	(45 037)	(72 638)
Праці	3105	(214 152)	(180 351)
Відрахувань на соціальні заходи	3110	(110 953)	(92 970)
Зобов'язань з податків і зборів	3115	(53 768)	(39 182)
Витрачання на оплату зобов'язання з податку на прибуток	3116	(14 354)	(5 617)
Витрачання на оплату зобов'язання з податку на додану вартість	3117	-	(211)
Витрачання на оплату зобов'язання з інших податків та зборів	3118	(39 414)	(33 354)
Витрачання на оплату авансів	3135	(395 113)	(536 540)
Витрачання на оплату повернення авансів	3140	(195)	(1 433)
Інші витрачання	3190	(66 619)	(182 393)
Чистий рух коштів від операційної діяльності	3195	269 715	-125 094
II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності			
Надходження від реалізації:			
фінансових інвестицій	3200	-	-
необоротних активів	3205	-	-
Надходження від отриманих:			
відсотків	3215	-	-
дивідендів	3220	-	-
Надходження від деривативів	3225	-	-
Надходження від погашення позик	3230	62	102
Інші надходження	3250	-	-
Витрачання на придбання:			
фінансових інвестицій	3255	-	-
необоротних активів	3260	(9 976)	(4 990)
Виплати за деривативами	3270	-	-
Витрачання на надання позик	3275	(398)	(5 853)
Інші платежі	3290	(307 701)	(360 067)
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності	3295	-318 013	-370 808
III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності			
Надходження від:			
Власного капіталу	3300	-	-
Отримання позик	3305	-	-
Інші надходження	3340	-	-

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО
 «КОНСТРУКТОРСЬКЕ БЮРО «ПІВДЕННЕ» ІМ. М.К. ЯНГЕЛЯ»
 ЗВІТ ПРО РУХ ГРОШОВИХ КОШТІВ
 ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2013 РОКУ
 (у тисячах гривень)

Витрачання на:			
Викуп власних акцій	3345	-	-
Погашення позик	3350	-	-
Сплату дивідендів	3355	(255)	(4 201)
Сплату відсотків	3360	(209 129)	(217 157)
Інші платежі	3390	-	(11)
Чистий рух коштів від фінансової діяльності	3395	-209 384	-221 369
Чистий рух грошових коштів за звітний період	3400	-257 682	-717 271
Залишок коштів на початок року	3405	925 078	1 645 819
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів	3410	(1 559)	(3 470)
Залишок коштів на кінець року	3415	665 837	925 078

Керівник



[Handwritten signature]

Курячий Євген Віталійович

Головний бухгалтер

[Handwritten signature]

Ряснянський Юрій Миколайович

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«КОНСТРУКТОРСЬКЕ БЮРО «ПІВДЕННЕ» ІМ. М. К. ЯНГЕЛЯ»
ЗВІТ ПРО ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ
ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2013 РОКУ
(у тисячах гривень)

КОДИ		
2014	01	01
143008304		

Дата (рік, місяць, число)
за ЄДРПОУ

Підприємство **Державне Підприємство «Конструкторське бюро «Південне» ім. М.К. Янгеля»**

Звіт про власний капітал
за 2013 р.

Форма № 4 Код за ДКУД **1801005**

Стаття	Код рядка	Зареєстрований капітал	Капітал у дооцінках	Додатковий капітал	Резервний капітал	Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	Неоплачений капітал	Вилучений капітал	Всього
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Залишок на початок року	4000	134 995	-	15 804	-	(216 846)	-	-	(66 047)
Коригування:	4005	-	-	-	-	-	-	-	-
Зміна облікової політики	4010	-	-	-	-	-	-	-	-
Виправлення помилок	4090	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни	4095	134 995	-	15 804	-	(216 846)	-	-	(66 047)
Скоригований залишок на початок року	4100	-	-	-	-	20 000	-	-	20 000
Чистий прибуток (збиток) за звітний період	4110	-	1 955	(7)	-	-	-	-	1 948
Інший сукупний дохід за звітний період	4111	-	1 955	(7)	-	-	-	-	1 955
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	4113	-	-	(7)	-	-	-	-	(7)
Накопиченні курсові різниці	4116	-	-	-	-	-	-	-	-
Інший сукупний дохід	4200	-	-	-	-	-	-	-	-
Розподіл прибутку:	4205	-	-	-	-	-	-	-	-
Виплати власникам (дивіденди)	4210	-	-	-	-	-	-	-	-
Спрямування прибутку до зареєстрованого капіталу	4215	-	-	-	-	(3 000)	-	-	(3 000)
Відрахування до резервного капіталу	4225	-	-	-	-	(76)	-	-	(76)
Сума чистого прибутку, належна до бюджету відповідно до законодавства	4240	-	-	-	-	-	-	-	-
Сума чистого прибутку на матеріальне заохочення	4245	-	-	-	-	-	-	-	-
Внески учасників:									
Внески до капіталу		-	-	-	-	-	-	-	-
Погашення заборгованості з капіталу		-	-	-	-	-	-	-	-

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«КОНСТРУКТОРСЬКЕ БЮРО «ПІВДЕННЕ» ІМ. М. К. ЯНГЕЛЯ»
ЗВІТ ПРО ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ
ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2013 РОКУ
(у тисячах гривень)

Стаття	Код рядка	Зареєстрований капітал	Капітал у дооцінках	Додатковий капітал	Резервний капітал	Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	Неоплачений капітал	Вилучений капітал	Всього
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Вилучення капіталу:									
Викуп акцій (часток)	4260	-	-	-	-	-	-	-	-
Перепродаж викуплених акцій (часток)	4265	-	-	-	-	-	-	-	-
Анулювання викуплених акцій (часток)	4270	-	-	-	-	-	-	-	-
Вилучення частки в капіталі	4275	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни в капіталі	4290	-	-	-	-	-	-	-	-
Разом змін у капіталі	4295	-	1 955	(7)	-	16 924	-	-	18 872
Залишок на кінець року	4300	134 995	1 955	15 797	-	(199 922)	-	-	(47 175)

Керівник

Курячий Євген Віталійович

Головний бухгалтер

Ряснянський Юрій Миколайович



ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«КОНСТРУКТОРСЬКЕ БЮРО «ПІВДЕННЕ» ІМ. М. К. ЯНГЕЛЯ»
ЗВІТ ПРО ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ
ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2012 РОКУ
(у тисячах гривень)

КОДИ		
2013	01	01
143008304		

Підприємство Державне Підприємство «Конструкторське бюро «Південне» ім. М.К. Янгеля»
Дата (рік, місяць, число) _____ за ЄДРПОУ _____

Звіт про власний капітал
за 2012 р.

Форма № 4 Код за ДКУД 1801005

Стаття	Код	Зареєстрований капітал	Пайовий капітал	Додатковий вкладений капітал	Інший додатковий капітал	Резервний капітал	Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	Неоплачений капітал	Вилучений капітал	Всього
А	Б	1	2	3	4	5	6	7	8	9
Залишок на початок року	010	134 995	-	-	13 712	-	(239 376)	-	-	(90 669)
КОРИГУВАННЯ:										
Зміна облікової політики	020	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Виправлення помилок	030	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни	040	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Скоригований залишок на початок року	050	134 995	-	-	13 712	-	(239 376)	-	-	(90 669)
ПЕРЕОЦІНКА АКТИВІВ:										
Дооцінка основних засобів	060	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Уцінка основних засобів	070	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Дооцінка незавершеного будівництва	080	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Уцінка незавершеного будівництва	090	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Дооцінка нематеріальних активів	100	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Уцінка нематеріальних активів	110	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Курсова різниця по інвестиціям в іншу країну. Списання дооцінки основних засобів на прибуток	120	-	-	-	(7)	-	12	-	-	5
Чистий прибуток (збиток) за звітний період	130	-	-	-	-	-	26 506	-	-	26 506
РОЗПОДІЛ ПРИБУТКІВ:										
Виплати власникам (дивіденди)	140	-	-	-	-	-	(3 976)	-	-	(3 976)
Спрямування прибутку до статутного капіталу	150	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Відрахування до резервного капіталу	160	-	-	-	-	-	-	-	-	-

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«КОНСТРУКТОРСЬКЕ БЮРО-ПІВДЕННЕ» ІМ. М. К. ЯНГЕЛЯ»
ЗВІТ ПРО ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ
ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2012 РОКУ
(у тисячах гривень)

виплати винагороди керівнику	170	-	-	-	-	-	-	-	-	(12)	(12)
ВНЕСКИ УЧАСНИКІВ:											
Внески до капіталу	180	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Погашення заборгованості з капіталу	190	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
ВИЛУЧЕННЯ КАПІТАЛУ:											
Викуп акцій (часток)	210	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Перепродаж викуплених акцій (часток)	220	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Анулювання викуплених акцій (часток)	230	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Вилучення частки в капіталі	240	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Зменшення номінальної вартості акцій	250	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
ІНШІ ЗМІНИ В КАПІТАЛІ:											
Списання невідшкодованих збитків	260	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Безкоштовно отримано активи	270	-	-	-	-	-	2 099	-	-	-	2 099
Разом зміни в капіталі	290	-	-	-	-	-	2 092	-	-	22 530	24 622
Залишок на кінець року	300	134 995	-	-	-	-	15 804	-	-	(216 846)	(66 047)

Керівник

Курячий Євген Віталійович



Головний бухгалтер

Ряснянський Юрій Миколайович

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«КОНСТРУКТОРСЬКЕ БЮРО-ПІВДЕННЕ» ІМ. М.К. ЯНГЕЛЯ»
ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2013 РОКУ
(у тисячах гривень)

Підприємство: Державне Підприємство «Конструкторське Бюро «Південне» ім. М.К. Янгеля»

Територія: ДНІПРОПЕТРОВСЬКА

Орган державного управління: Державне космічне агентство України

Організаційно-правова форма господарювання: Державне підприємство

Вид економічної діяльності: Дослідження і експериментальні розробки в галузі інших природничих і технічних наук

Одиниці виміру: тис. грн.

Дата (рік, місяць, число)

за ЄДРПОУ	2014	01	01
за КОАТУУ	14308304		
за СПОДУ	1210127800		
за КОПФГ	30524		
за КВЕД	140		
Контрольна сума	72.19		

Примітки до фінансової звітності
за 2013 рік

Форма № 5

I. Нематеріальні активи

Код за ДКУД 1801008

Групи нематеріальних активів	Код	Залишок на початок року		Надійшло за рік	Переоцінка (дооцінка +, уцінка -)		Вибуло за рік		Нараховано амортизація за рік	Втрати від зменшення корисності за рік	Інші зміни за рік			Залишок на кінець року	
		первісна (переоцінена) вартість	Накопичена амортизація		первісна (переоцінена) вартість	накопичена амортизація	первісна (переоцінена) вартість	накопичена амортизація			первісна (переоцінена) вартість	накопичена амортизація	Первісна (переоцінена) вартість	накопичена амортизація	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	
Права користування природними ресурсами	010	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
Права користування майном	020	2	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-	2	1	
Права на знаки для товарів і послуг	030	3	1	-	-	-	-	-	1	-	-	-	3	2	
Права на об'єкти промислової власності	040	29	10	64	-	-	-	-	15	-	-	-	93	25	
Авторські та суміжні з ними права	050	416	361	2	-	-	-	-	8	-	-	-	418	369	
060		-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
Інші нематеріальні активи	070	946	364	269	1 955	-	-	-	127	-	-	-	3 170	491	
Разом	080	1 396	736	335	1 955	-	-	-	152	-	-	-	3 686	888	
Гудвіл	090	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	

3 рядка 080 графа 14

вартість нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності

вартість оформлених у заставу нематеріальних активів

вартість створених підприємством нематеріальних активів

вартість нематеріальних активів, отриманих за рахунок цільових асигнувань

накопичена амортизація нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності

(081) -
(082) -
(083) 7
(084) -
(085) -

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«КОНСТРУКТОРСЬКЕ БЮРО «ПІВДЕННЕ» ІМ. М.К. ЯНГЕЛЯ»
ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2013 РОКУ
(у тисячах гривень)

II. Основні засоби

Групи основних засобів	Код	Залишок на початок року		Надійшло за рік	Переоцінка (дооцінка+, уцінка-)		Вибуло за рік		Втрачено від зменшення корисності	Інші зміни за рік		Залишок на кінець року		у тому числі					
		первісна (переоцінена) вартість	Знос		первісна (переоцінена) вартість	знос	первісна (переоцінена) вартість	знос		первісна (переоцінена) вартість	знос	одержані за фінансовою орендою		передані в оперативну оренду					
												первісна (переоцінена) вартість	знос	Первісна (переоцінена) вартість	знос	Первісна (переоцінена) вартість	знос		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	
Земельні ділянки	100	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інвестиційна нерухомість	105	262	112	-	-	-	-	-	6	-	(144)	(46)	118	72	-	-	118	72	
Капітальні витрати на поліпшення земель	110	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
Будинки, споруди та передавальні пристрої	120	144 844	91 079	1 252	-	-	1 595	998	4 174	-	144	46	144 645	94 301	-	-	-	-	
Машини та обладнання	130	22 297	19 136	2 591	-	-	147	147	1 174	-	-	-	24 741	20 163	-	-	-	-	
Транспортні засоби	140	6 226	4 872	13	-	-	173	167	311	-	-	-	6 066	5 016	-	-	-	-	
Інструменти, прилади, інвентар (меблі)	150	8 794	7 343	1 293	-	-	37	37	243	-	-	-	10 050	7 549	-	-	-	-	
Робоча і продуктивна худоба	160	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
Багаторічні насадження	170	339	80	-	-	-	-	-	32	-	-	-	339	112	-	-	-	-	
Інші основні засоби	180	13 115	9 775	253	-	-	143	143	127	-	-	-	13 225	9 759	-	-	-	-	
Бібліотечні фонди	190	263	263	17	-	-	2	2	17	-	-	-	278	278	-	-	-	-	
Малоцінні необоротні матеріальні активи	200	7 697	7 697	2 289	-	-	453	453	2 289	-	-	-	9 533	9 533	-	-	-	-	
Тимчасові (нетитульні) споруди	210	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
Природні ресурси	220	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
Інвентарна тара	230	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
Предмети прокату	240	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
Інші необоротні матеріальні активи	250	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
Разом	260	203 837	140 357	7 708	-	-	2 550	1 947	8 373	-	-	-	208 995	146 783	-	-	118	72	

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО
 «КОНСТРУКТОРСЬКЕ БЮРО«ПІВДЕННЕ» ІМ. М.К. ЯНГЕЛЯ»
 ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
 ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2013 РОКУ
 (у тисячах гривень)

III. Капітальні інвестиції

Найменування показника	Код	За рік	На кінець року
1	2	3	4
Капітальне будівництво	280	5 537	11 725
Придбання (виготовлення) основних засобів	290	2 127	571
Придбання (виготовлення) інших необоротних матеріальних активів	300	2 534	653
Придбання (створення) нематеріальних активів	310	17	-
Формування основного стада	320	-	-
інші	330	-	-
Разом	340	10 215	12 949

Із рядка 340 графа 3 Капітальні інвестиції в інвестиційну нерухомість (341) - _____
 Фінансові витрати, включені до капітальних інвестицій (342) - _____

IV. Фінансові інвестиції

Найменування показника	Код	За рік	На кінець року	
			довгострокові	Поточні
1	2	3	4	5
А. Фінансові інвестиції за методом участі в капіталі в:				
асоційовані підприємства	350	-	-	-
дочірні підприємства	360	-	-	-
спільну діяльність	370	-	-	-
Б. Інші фінансові інвестиції в:				
частки і паї у статутному капіталі інших підприємств	380	-7	27 592	-
акції	390	-	-	-
облігації	400	-	-	-
інші	410	-	-	-
Разом (розд. А + розд. Б)	420	-7	27 592	-

Із рядка 1035 гр. 4 Балансу Інші довгострокові фінансові інвестиції відображені:
 за собівартістю (421) 27 592 _____
 за справедливою вартістю (422) - _____
 за амортизованою собівартістю (423) - _____

Із рядка 1160 гр. 4 Балансу Поточні фінансові інвестиції відображені:
 за собівартістю (424) - _____
 за справедливою вартістю (425) - _____
 за амортизованою собівартістю (426) - _____

V. Доходи і витрати

Найменування показника	Код	Доходи	Витрати
1	2	3	4
А. Інші операційні доходи і витрати			
Операційна оренда активів	440	20	-
Операційна курсова різниця	450	9 229	10 754
Реалізація інших оборотних активів	460	752	648
Штрафи, пені, неустойки	470	2	96
Утримання об'єктів житлово-комунального і соціально-культурного призначення	480	-	-
Інші операційні доходи і витрати, у тому числі:	490	202 181	12 503
відрахування до резерву сумнівних боргів	491	X	-
непродуктивні витрати і втрати	492	X	-
Б. Доходи і втрати від участі в капіталі за інвестиціями в:			
асоційовані підприємства	500	-	-
дочірні підприємства	510	-	-
спільну діяльність	520	-	-
В. Інші фінансові доходи і витрати:			
дивіденди	530	-	X
проценти	540	X	209 129
фінансова оренда активів	550	-	-
інші фінансові доходи і витрати	560	36 257	-
Г. Інші доходи і витрати:			
реалізація фінансових інвестицій	570	-	-
реалізація необоротних активів	580	-	-
реалізація майнових комплексів	590	-	-
неопераційна курсова різниця	600	-	-
безоплатно одержані активи	610	1 901	X
списання необоротних активів	620	X	597
інші доходи і витрати	630	661	-

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«КОНСТРУКТОРСЬКЕ БЮРО «ПІВДЕННЕ» ІМ. М. К. ЯНГЕЛЯ»
ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2013 РОКУ
(у тисячах гривень)

Товарообмінні операції з продукцією	(631)	_____
Частка доходу від реалізації за бартерними контрактами з пов'язаними сторонами	(632)	_____ %
Із рядків 540-560 графі 4 фінансові витрати, уключені о собівартості продукції основної діяльності	(633)	_____

VI. Грошові кошти

Найменування показника	Код	На кінець року
1	2	3
Готівка	640	27
Поточний рахунок в банку	650	263 998
Інші рахунки в банку (акредитиви, чекові книжки)	660	359 971
Грошові кошти в дорозі	670	41 841
Еквіваленти грошових коштів	680	-
Разом	690	665 837

3 рядка 1190 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) Грошові кошти, використання яких обмежено (691) - _____

VII. Забезпечення і резерви

Види забезпечень і резервів	Код	Залишок на початок року	Збільшення за звітний рік		Використано у звітному році	Сторновано невикористано у суму у звітному році	Сума очікуваного відшкодування витрат іншою стороною, що врахована при оцінці забезпечення	Залишок на кінець року
			нараховано (створено)	додаткові відрахування				
1	2	3	4	5	6	7	8	9
Забезпечення на виплату відпусток працівникам	710	10 598	27 538	-	27 962	-	-	10 174
Забезпечення наступних витрат на додаткове пенсійне забезпечення	720	-	-	-	-	-	-	-
Забезпечення наступних витрат на виконання гарантійних зобов'язань	730	-	-	-	-	-	-	-
Забезпечення наступних витрат на реструктуризацію	740	-	-	-	-	-	-	-
Забезпечення наступних витрат на виконання зобов'язань щодо обтяжливих контрактів	750	-	-	-	-	-	-	-
Інші резерви - резерв на технічне обслуговування	760	-	5 850	-	5 850	-	-	-
Інші резерви	770	-	-	-	-	-	-	-
Резерв сумнівних боргів	775	-	-	-	-	-	-	-
Разом	780	10 598	33 388	-	33 812	-	-	10 174

VIII. Запаси

Найменування показника	Код	Балансова вартість на кінець року	Переоцінка за рік	
			збільшення чистої вартості реалізації	уцінка
1	2	3	4	5
Сировина і матеріали	800	16 931	-	-
Купівельні напівфабрикати та комплектуючі вироби	810	226	-	-
Паливо	820	906	-	-
Тара і тарні матеріали	830	5	-	-
Будівельні матеріали	840	4 701	-	-
Запасні частини	850	1 442	-	-
Матеріали сільськогосподарського призначення	860	-	-	-
Тварини на вирощуванні та відгодівлі	870	-	-	-
Малоцінні та швидкозношувані предмети	880	456	-	-
Незавершене виробництво	890	650 470	-	-
Готова продукція	900	-	-	-
Товари	910	475	-	-
Разом	920	675 612	-	-

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО
 «КОНСТРУКТОРСЬКЕ БЮРО «ПІВДЕННЕ» ІМ. М.К. ЯНГЕЛЯ»
 ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
 ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2013 РОКУ
 (у тисячах гривень)

3 рядка 920 графа 3	Балансова вартість запасів:	
	відображених за чистою вартістю реалізації	(921) -
	переданих у переробку	(922) -
	оформлених у заставу	(923) -
	переданих на комісію	(924) -
	активи на відповідальному зберіганні (позабалансовий рахунок 02)	(925) 150 183
3 рядка 275 графа 4	Балансу запаси, призначені для продажу	(926) 6
	вартість запасів:	

IX. Дебіторська заборгованість

Найменування показника	Код	Всього на кінець року	у тому числі за строками непогашення		
			до 12 місяців	від 12 до 18 місяців	від 18 до 36 місяців
1	2	3	4	5	6
Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги	940	448 805	447 674	-	1 131
Інша поточна дебіторська заборгованість	950	1 917 303	-	-	-

Списано у звітному році безнадійної заборгованості (951) -

Із рядків 940 і 950 графа 3 заборгованість з пов'язаними сторонами (952) -

X. Нестачі і втрати від псування цінностей

Найменування показника	Код	Сума
1	2	3
Виявлено (списано) за рік нестачі і втрат	960	-
Визнано заборгованістю винних осіб у звітному році	970	-
Сума нестачі і втрат, остаточне рішення щодо винуватців за якими на кінець року не прийнято (позабалансовий рахунок 072)	980	-

XI. Будівельні контракти

Найменування показника	Код	Сума
1	2	3
Дохід за будівельними контрактами за звітний рік	1110	-
Заборгованість на кінець звітного року:		-
валова замовників	1120	-
валова замовникам	1130	-
з авансів отриманих	1140	-
Сума затриманих коштів на кінець року	1150	-
Вартість виконаних субпідрядниками робіт за незавершеними будівельними контрактами	1160	-

XII. Податок на прибуток

Найменування показника	Код	Сума
1	2	3
Поточний податок на прибуток	1210	10 798
Відстрочені податкові активи: на початок звітного року	1220	-
на кінець звітного року	1225	-
Відстрочені податкові зобов'язання: на початок звітного року	1230	-
на кінець звітного року	1235	-
Включено до Звіту про фінансові результати - усього	1240	10 798
у тому числі: поточний податок на прибуток	1241	10 798
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів	1242	-
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань	1243	-
Відображено у складі власного капіталу	1250	-
у тому числі: поточний податок на прибуток	1251	-
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів	1252	-
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань	1253	-

XIII. Використання амортизаційних відрахувань

Найменування показника	Код	Сума
1	2	3
Нараховано за звітний період	1300	8 525
Використано за рік усього	1310	9 513
в тому числі на: будівництво об'єктів	1311	4 835
придбання (виготовлення) та поліпшення основних засобів	1312	2 127
з них машини та обладнання	1313	1 985
придбання (створення) нематеріальних активів	1314	17
погашення отриманих на капітальні інвестиції позик	1315	-
придбання МНМА	1316	2 534

XIV. Біологічні активи

Групи біологічних активів	Код рядка	Обліковуються за первісною вартістю						Обліковуються за справедливою вартістю								
		залишок на початок року		надійшло за рік	вибуло за рік		нараховано амортизації за рік	втрати від зменшення корисності	вигоди від відновлення корисності	залишок на кінець року		залишок на початок року (неаудована)	надійшло за рік	зміни вартості за рік	вибуло за рік	залишок на кінець року
первісна вартість	накопичена амортизація	первісна вартість	накопичена амортизація		первісна вартість	накопичена амортизація				первісна вартість	накопичена амортизація					
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
Довгострокові біологічні активи - усього	1410	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
в тому числі:																
робоча худоба	1411	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
продуктивна худоба	1412	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
багаторічні насадження	1413	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
	1414	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
інші довгострокові біологічні активи	1415	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Поточні біологічні активи - усього	1420	-	X	-	-	X	X	-	-	-	X	-	-	-	-	-
в тому числі:																
тварини на вирощуванні та відгодівлі	1421	-	X	-	-	X	X	-	-	-	X	-	-	-	-	-
біологічні активи в стані перетворень (крім тварин на вирощуванні та відгодівлі)	1422	-	X	-	-	X	X	-	-	-	X	-	-	-	-	-
інші поточні біологічні активи	1423	-	X	-	-	X	X	-	-	-	X	-	-	-	-	-
1424	1424	-	X	-	-	X	X	-	-	-	X	-	-	-	-	-
Разом	1430	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

3 рядка 1430 графа 5 і графа 14

вартість біологічних активів, придбаних за рахунок цільового фінансування

(1431) -

3 рядка 1430 графа 6 і графа 16

залишкова вартість довгострокових біологічних активів, первісна вартість поточних біологічних активів і справедлива вартість біологічних активів, утрачених унаслідок надзвичайних подій

(1432) -

3 рядка 1430 графа 11 і графа 17

балансова вартість біологічних активів, щодо яких існують передбачені законодавством обмеження права власності

(1433) -

XV. Фінансові результати від первісного визнання та реалізації сільськогосподарської продукції та додаткових біологічних активів

Найменування показника	Код рядка	Вартість первісного визнання	Витрати, пов'язані з біологічними перетвореннями	Результат від первісного визнання		Уцінка	Виручка від реалізації	Собівартість реалізації	Фінансовий результат (прибуток +, збиток -) від реалізації	
				дохід	витрати				реалізації	первісного визнання та реалізації
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
Продукція та додаткові біологічні активи рослинництва - усього	1500	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
у тому числі:										
зернові і зернобобові	1510	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
з них:										
пшениця	1511	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
соя	1512	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
сосяшник	1513	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
ріпак	1514	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
цукрові буряки (фабричні)	1515	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
картопля	1516	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
плоди (зерняткові, кісточкові)	1517	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
інша продукція рослинництва	1518	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
додаткові біологічні активи рослинництва	1519	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
Продукція та додаткові біологічні активи тваринництва - усього	1520	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
у тому числі:										
приріст живої маси - усього	1530	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
з нього:										
великої рогатої худоби	1531	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
свиней	1532	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
молоко	1533	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
вовна	1534	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
яйця	1535	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
інша продукція тваринництва	1536	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
додаткові біологічні активи тваринництва	1537	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
продукція рибицтва	1538	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
1539	-	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
Сільськогосподарська продукція - разом	1540	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
додаткові біологічні активи - разом										



Керівник

Головний бухгалтер

Курячий Євген Віталійович

Ряснянський Юрій Миколайович

1. ІНФОРМАЦІЯ ПРО КОМПАНІЮ

Державне підприємство «Конструкторське бюро «Південне» (далі – ДП «КБ«Південне», Підприємство), як юридична особа в Україні зареєстровано міськвиконкомом Дніпропетровської міської ради 18.03.1992 р. (розпорядження № 254-Р). Підприємство засновано на державній власності засновником є держава в особі Державного комітету України по оборонній промисловості та машинобудуванню (згідно наказу від 04.12.1991 р. № 96), далі Міністерство машинобудування, військово-промислового комплексу і конверсії України.

Згідно з розпорядженням Кабінету Міністрів України від 25.03.1999 р. № 236-Р Державне конструкторське бюро «Південне» передано до сфери управління Національного космічного агентства України (з 2011 р. – Державне космічне агентство України).

Метою створення Підприємства є забезпечення державних замовлень передовими розробками науково-технічної продукції в галузі створення ракетно-космічної техніки, ракетобудування, національних і міжнародних космічних програм, спеціальної військової техніки, продукцією народногосподарського значення (конверсійного напрямку); одержання нових наукових знань; сприяння науково-технічному прогресу та соціально-економічному розвитку суспільства в порядку, передбаченому чинним законодавством.

Середньорічна чисельність працюючих в 2013 році дорівнювала 4 747 осіб (в 2012 році 4 572 осіб).

Підприємство має наступне місцезнаходження: 49008, Дніпропетровська область, м. Дніпропетровськ, вул. Криворізька, 3.

2. ОСНОВА ПРЕДСТАВЛЕННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

Ця фінансова звітність Підприємства була підготовлена відповідно до Положень (стандартів) бухгалтерського обліку України (П(С)БО), затверджених Міністерством фінансів України та зареєстрованих Міністерством юстиції України на дату підготовки фінансової звітності, та інших нормативних вимог до ведення бухгалтерського обліку і звітності в Україні. Ця фінансова звітність підготовлена з метою оцінки фінансового положення та результатів діяльності Підприємства.

Фінансова звітність підготовлена в українській гривні. Суми наведені в тисячах гривень (тис. грн.), якщо не зазначено інше. Фінансова звітність підготовлена на основі принципу історичної вартості. Фінансова звітність підготовлена станом на 31 грудня 2013 року та охоплює період із 1 січня до 31 грудня 2013 року.

Підготовка фінансової звітності відповідно до П(с)БО вимагає від керівництва використання оцінок та припущень, що впливають на наведені у фінансовій звітності суми активів та зобов'язань, розкриття інформації про умовні активи та зобов'язання на звітну дату, а також на суми доходів та витрат за звітний період. Хоча ці оцінки здійснено на основі наявної у керівництва інформації про стан справ, фактичні результати можуть відрізнятись від зазначених оцінок. Оцінки періодично переглядаються, коригування, які привели до зміни облікових оцінок, відображаються у складі фінансових результатів того періоду, коли вони були проведені.

3. БЕЗПЕРЕРВНІСТЬ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА

Дана фінансова звітність базується на принципі безперервності діяльності Підприємства, що передбачає реалізацію активів і виконання зобов'язань у ході звичайної діяльності підприємства. Водночас, існують наступні події та обставини, які вимагали, щоб керівництво уважно оцінило здатність Підприємства продовжувати свою діяльність на безперервній основі і прийняло міри, щоб переконатися, що Підприємство має достатнє фінансування. Ці події та обставини, а також заходи керівництва детально описані нижче:

Непокритий збиток на 31 грудня 2013 року складав 199 922 тисяч гривень (на 31 грудня 2012 року: 216 846 тисяч гривень). Але чистий рух грошових коштів від операційної діяльності за 2013 рік позитивний і складає 269 715 тисяч гривень.

На дату затвердження фінансової звітності Підприємство здійснює свою діяльність в несприятливих умовах, пов'язаних з політичною та економічною кризою в Україні, що загострилася в Україні починаючи з листопада 2013 року. Українська економіка знаходиться в затяжній кризі, ускладненій військовим конфліктом на сході України та невизнаним відокремленням Автономної республіки Крим. Внаслідок вищезазначених факторів та негативних очікувань населення країни, українська гривня в 2015 році девальвувала на 52 пунктів та 36 пунктів (2014 – 97 та 74 пунктів), по відношенню до долару США та євро, відповідно. Стабілізація ситуації в Україні в значній мірі залежатиме від дій уряду, спрямованих на вирішення військового конфлікту, реформування фінансової, адміністративної, фіскальної й правової систем країни. Для вирішення вищезазначених задач уряд країни запроваджує досить жорсткі та непопулярні заходи, як, наприклад, часткову мобілізацію військовозобов'язаного населення, запровадження нових податків та зборів, введення обмежень на готівкові та безготівкові операції з іноземною валютою, тощо. Ці умови вказують на існування невизначеності, яка може вплинути на здатність Підприємства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, оскільки неможливо достовірно оцінити ефект впливу поточної економічної ситуації на ліквідність і дохід Підприємства, стабільність і структуру її операцій із споживачами та постачальниками.

Дана фінансова звітність складена за припущення щодо безперервності діяльності Підприємства, що передбачає реалізацію активів та погашення зобов'язань під час звичайної господарської діяльності. Фінансова звітність не містить будь-яких коригувань для відображення можливих майбутніх наслідків щодо відшкодування та класифікації відображених сум активів або сум та класифікації зобов'язань, які можуть виникнути в результаті такої невизначеності.

4. ОБЛІКОВА ПОЛІТИКА

Основні принципи облікової політики, що застосовується для представлення даної фінансової звітності, викладено нижче.

Нематеріальні активи

Нематеріальні активи визнаються, оцінюються, амортизуються та ліквідуються у відповідності з вимогами П(С)БО 8 «Нематеріальні активи».

Нематеріальні активи, за виключенням прав користування земельними ділянками, відображаються за первісною вартістю за вирахуванням накопиченої амортизації та втрат від зменшення корисності. Первісна вартість придбаного нематеріального активу складається з ціни (вартості) придбання, ввізного мита, непрямих податків, які не підлягають відшкодуванню, та інших витрат, безпосередньо пов'язаних з його придбанням та доведенням до стану, у якому він придатний для використання за призначенням.

Первісна вартість нематеріальних активів збільшується на суму витрат, пов'язаних із удосконаленням цих нематеріальних активів і підвищенням їхніх можливостей та терміну корисного використання, які сприятимуть збільшенню первісно очікуваних майбутніх економічних вигод.

Витрати, які здійснюються для підтримання об'єкта у придатному для використання стані та одержання первісно визначеного розміру майбутніх економічних вигод від його використання, включено до складу витрат звітного періоду.

Права користування земельними ділянками відображаються за переоціненою вартістю.

Дооцінка балансової вартості в результаті переоцінки основних засобів відноситься на резерв переоцінки, що відображається в розділі «власний капітал» звіту про фінансовий стан, крім тієї частини, в якій вона змінює зменшення переоцінки того ж активу, раніше визнаного у прибутках або збитках, і ця частина визнається як прибуток або збиток. Уцінка балансової вартості визнається в прибутках або збитках, за винятком випадків, коли уцінка безпосередньо компенсує дооцінку балансової вартості цих же активів у попередньому періоді і відноситься на резерв переоцінки.

Після вибуття активу залишковий резерв з переоцінки такого активу перекласифіковується у нерозподілений прибуток.

Амортизація розраховується із застосуванням лінійного методу з тим, щоб списати вартість активів протягом строку їх експлуатації, як показано нижче:

<u>Група нематеріальних активів</u>	<u>Термін експлуатації, років</u>
Права на знаки для товарів і послуг	5 -10
Права на об'єкти промислової власності	5 -20
Авторське право та суміжні з ним права	3 -15

Статті нематеріальних активів, представлені у цій фінансовій звітності, включають придбане програмне забезпечення, права на об'єкти промислової власності, авторські права та інші нематеріальні активи.

Інвестиційна нерухомість

Інвестиційна нерухомість обліковується за первісною вартістю, зменшеною на суму нарахованої амортизації з урахуванням втрат від зменшення корисності та вигод від її відновлення, та не підлягає переоцінці.

Основні засоби

Основні засоби визнаються, обліковуються, оцінюються та ліквідуються у відповідності з вимогами П(С)БО 7 «Основні засоби».

Основні засоби обліковуються за первісною вартістю за вирахуванням накопиченої амортизації та витрат від зменшення корисності. Первісна вартість основних засобів включає ціну придбання, непрямі податки, які пов'язані з придбанням основних засобів і не підлягають відшкодуванню, витрати на установку і налагодження основних засобів, а також інші витрати, безпосередньо пов'язані з доведенням основних засобів до стану, у якому вони придатні до використання із запланованою метою.

Витрати на реконструкцію активу капіталізуються за умови, що в результаті цього очікується збільшення термінів корисної експлуатації активу або значне підвищення його здатності генерувати доходи. Витрати на підтримання робочого стану, ремонти та незначні поліпшення відносяться до звіту про фінансові результати по мірі їх виникнення.

Доходи чи витрати від вибуття основних засобів визначаються шляхом порівняння надходжень від реалізації та залишкової вартості і включаються в інші прибутки або збитки від звичайної діяльності. При вибутті переоцінених активів суми переоцінки, включені в інший додатковий капітал, переносяться до складу нерозподіленого прибутку.

Вартісна оцінка предметів строком корисного використання більше одного року, що включаються до складу основних засобів, встановлюється в сумі понад 2500 гривень за одиницю.

Основні засоби амортизуються на основі прямолінійного методу протягом термінів їхнього корисного використання, за виключенням інших необоротних матеріальних активів, які повністю амортизуються при введенні в експлуатацію.

Очікувані строки корисного використання груп основних засобів, які застосовувались у 2014 році, представлені таким чином:

<u>Група основних засобів</u>	<u>Термін експлуатації, років</u>
Будинки, споруди та передавальні пристрої	5 -25
Машини та обладнання	5 -20
Транспортні засоби	5 -15
Інші основні засоби	5 -10

Матеріальні активи з терміном служби більше одного року і вартістю, що не перевищує 2500 гривень, включаються до складу малоцінних необоротних матеріальних активів.

Придбані (створені) малоцінні необоротні матеріальні активи зараховуються на баланс підприємства за первісною вартістю, визначеною відповідно до п. 8 П(С)БО 7 «Основні засоби». Одиницею обліку є об'єкт малоцінних необоротних матеріальних активів.

Амортизація малоцінних необоротних матеріальних активів нараховується в першому місяці використання об'єкта в розмірі 100% його вартості. Нарахування амортизації проводиться щомісячно.

Фінансові інструменти

Облік фінансових інструментів здійснюється відповідно до П(С)БО 13 «Фінансові інструменти».

Фінансові інструменти первісно оцінюються та відображаються за їх фактичною собівартістю, яка складається із справедливої вартості активів, зобов'язань або інструментів власного капіталу, наданих або отриманих в обмін на відповідний фінансовий інструмент, і витрат, які безпосередньо пов'язані з придбанням або вибуттям фінансового інструмента (комісійні, обов'язкові зборів і платежі, при передачі цінних паперів тощо).

На кожну наступну після визнання дату балансу фінансові активи оцінюються за їх справедливою вартістю, крім: дебіторської заборгованості, яка не призначена для перепродажу, фінансових інвестицій, що утримуються підприємством до їх погашення, фінансових активів, справедливу вартість яких неможливо достовірно визначити, фінансовим інвестиціям та іншим фінансовим активам, щодо яких не застосовується оцінка за справедливою вартістю.

На кожну наступну після визнання дату балансу фінансові зобов'язання оцінюються за амортизованою собівартістю, крім фінансових зобов'язань, призначених для перепродажу, і зобов'язань, за похідними фінансовими інструментами.

Фінансові зобов'язання, призначені для перепродажу, і фінансові зобов'язання, за похідними фінансовими інструментами (крім зобов'язання за похідним фінансовим інструментом, яке має бути погашено шляхом передачі пов'язаного з ним інструмента власного капіталу) на кожну наступну після визнання дату балансу оцінюються за справедливою вартістю.

Зобов'язання за похідним фінансовим інструментом, яке має бути погашено шляхом передачі пов'язаного з ним інструмента власного капіталу, справедливу вартість якого на кожну наступну після визнання дату балансу не можна достовірно визначити, оцінюється за собівартістю.

Збільшення або зменшення балансової вартості фінансових інструментів, які не є об'єктом хеджування та оцінюються за справедливою вартістю, визнається іншими доходами або іншими витратами.

Балансова вартість фінансових активів, щодо яких не застосовується оцінка за справедливою вартістю, переглядається щодо можливого зменшення корисності на кожну дату балансу на основі аналізу очікуваних грошових потоків.

Сума втрат від зменшення корисності фінансового активу визначається як різниця між його балансовою вартістю та теперішньою вартістю очікуваних грошових потоків, дисконтованих за поточною ринковою ставкою відсотка на подібний фінансовий актив, з визнанням цієї різниці іншими витратами звітного періоду.

Фінансові активи та фінансові зобов'язання відображаються, якщо підприємство є стороною-укладачем угоди щодо фінансового інструмента.

Фінансові активи або фінансові зобов'язання, які виникають в результаті твердих контрактів на придбання або продаж ресурсів (робіт, послуг), відображаються в балансі після виникнення права на отримання активу або зобов'язання на його передачу.

Форвардний контракт визнається фінансовим активом або фінансовим зобов'язанням на дату виникнення зобов'язання щодо придбання або продажу предмета контракту.

Опціони визнаються фінансовими активами або фінансовими зобов'язаннями у разі укладення контракту між покупцем і продавцем.

Фінансові активи, придбані в результаті систематичних операцій, визнаються на дату виконання контракту. При цьому цей метод визнання застосовується послідовно до кожного виду фінансових активів.

Продаж фінансових активів у результаті систематичних операцій визнається на дату виконання контракту.

Зміни справедливої вартості фінансового активу в період між датою укладення контракту і датою його виконання визнаються як витрати або доходи, крім фінансових активів, які обліковуються за фактичною або амортизованою собівартістю, та активів, які є інструментом хеджування.

Запаси

Запаси визнаються, оцінюються при придбанні та вибутті у відповідності з вимогами П(С)БО 9 «Запаси».

Запаси відображаються у фінансовій звітності за найменшою з двох оцінок: первісної вартості (собівартості) або чистої вартості реалізації. Собівартість придбаних запасів включає витрати на придбання, які сплачуються відповідно до угоди з постачальником (за вирахуванням непрямих податків), суми непрямих податків, які пов'язані з придбанням запасів і які не відшкодовуються Підприємству, транспортно-заготівельні витрати та інші витрати, які безпосередньо пов'язані з придбанням запасів і доведенням їх до стану, в якому вони придатні для використання у запланованих цілях. Чиста вартість реалізації являє собою розрахункову ціну продажу в ході нормального ведення бізнесу мінус витрати на реалізацію.

У момент передачі у виробництво, реалізацію або іншого вибуття запаси оцінюються з використанням методу ідентифікованою собівартістю.

Дебіторська заборгованість

Дебіторська заборгованість, яка є фінансовим активом, крім заборгованості, яка була придбана і призначена для продажу, враховується в балансі за чистою реалізаційною вартістю, визначеною як різниця між первісною вартістю дебіторської заборгованості та нарахованого резерву сумнівних боргів.

Підприємство може створювати резерв сумнівних боргів щодо дебіторської заборгованості за реалізовані роботи (послуги) на підставі методу застосування коефіцієнту сумнівності. Безнадійна заборгованість списується, коли про неї стає відомо.

За сумнівною дебіторською заборгованістю, не пов'язаною з реалізацією робіт (послуг) резерв сумнівних боргів не створюється.

Довгострокова дебіторська заборгованість відображається в балансі за їх теперішньою вартістю. Визначення теперішньої вартості залежить від виду заборгованості та умов її погашення. Частина довгострокової дебіторської заборгованості, яка підлягає погашенню протягом 12 місяців від дати балансу, відображається на ту саму дату в складі поточної дебіторської заборгованості.

Грошові кошти та їх еквіваленти

Грошові кошти та їх еквіваленти включають грошові кошти в касі та суми на банківських рахунках "до запитання".

Зобов'язання та забезпечення

Зобов'язання, на які нараховуються відсотки, і які підлягають погашенню протягом 12 місяців від дати балансу, відображаються як довгострокові зобов'язання, якщо первісний термін погашення був більше, ніж 12 місяців та до затвердження фінансової звітності є угода про переоформлення цього зобов'язання на довгострокове.

Довгострокові зобов'язання, за якими нараховуються відсотки, відображаються в балансі за їх теперішньою вартістю.

Поточні зобов'язання відображаються в балансі за сумою погашення.

Підприємство створює забезпечення для відшкодування (майбутніх) операційних витрат на оплату. Забезпечення створюється за умови виникнення в результаті минулих подій зобов'язання, погашення якого ймовірно призведе до зменшення ресурсів і оцінка якого може бути визначена згідно з розрахунками. Сума забезпечення витрат визначається за обліковою оцінкою грошових ресурсів, необхідних для погашення відповідного зобов'язання на дату балансу. Забезпечення використовується для відшкодування лише тих витрат, для покриття яких воно було створено.

Непередбачені зобов'язання відображаються на позабалансових рахунках за обліковою оцінкою.

Оплата праці

Виплата основної, додаткової заробітної плати та інших заохочувальних та компенсаційних виплат здійснюється відповідно до положень колективного договору та Закону України про

оплату праці. Відображення в обліку та фінансовій звітності зобов'язань з виплат працівникам здійснюється відповідно до П(С)БО 26 «Виплати працівникам».

Зобов'язання за пенсійним та соціальним забезпеченням

Підприємство здійснює внески до Пенсійного фонду України, фонду соціального страхування, фонду зайнятості та фонду страхування від нещасних випадків на виробництві на користь своїх співробітників. Внески розраховуються як процент від загальної заробітної плати працівників та відносяться на витрати в періоді, в якому відповідна сума заробітної плати нараховується працівнику. Додаткові пенсії та інші винагороди, які надаються окремо від державної пенсійної програми України відображаються в складі витрат на оплату праці в звіті про фінансові результати, однак окремого розкриття цих сум не наводиться, оскільки вони є незначними.

Інструменти власного капіталу

Статутний капітал

Статутний капітал Підприємства формується шляхом передачі Уповноваженим органом управління нерухомого майна, коштів, цінних паперів, іншого майна та майнових прав. Статутний капітал вважається сформованим з дати передачі в установленому порядку Підприємству майна, що закріплюється за ним на праві господарського відання, або з дати зарахування відповідних коштів на банківський рахунок Підприємства. Передача майна Підприємству оформлюється актом приймання-передачі. Рішення про зміну (збільшення, зменшення) розміру Статутного капіталу Підприємства приймається Уповноваженим органом управління з урахуванням відомостей річної бухгалтерської звітності Підприємства. Зміни, що вносяться до Статуту Підприємства у зв'язку зі зміною (збільшенням, зменшенням) розміру Статутного капіталу, підлягають державній реєстрації.

Капітал у дооцінках

Капітал у дооцінках містить результат переоцінки Нематеріальних активів.

Нерозподілений прибуток

Нерозподілений прибуток являє собою прибуток, отриманий з початку ведення комерційної діяльності за вирахуванням збитків, дивідендів. Нерозподілений прибуток не є коштами, що підлягають у повному обсязі розподілу. Обмеження суми нерозподіленого прибутку для виплати дивідендів є створення фондів відповідно до Статуту Підприємства.

Доходи і витрати

Облік доходів Підприємства здійснюється відповідно до вимог П(С)БО15 «Дохід».

Дохід від реалізації визнається за умови наявності всіх наведених нижче умов:

- покупцю передані всі ризики і вигоди, пов'язані з правом власності;
- підприємство не здійснює надалі управління та контроль за реалізованою продукцією (товарами, послугами, іншими активами);
- сума доходу (виручка) може бути достовірно визначена;
- є впевненість, що в результаті операції відбудеться збільшення економічних вигод підприємства,
- витрати, пов'язані з цією операцією, можуть бути достовірно визначені.

Аванси, отримані від покупців або замовників, у бухгалтерському обліку та звітності не включаються до складу доходів від реалізації до дати відвантаження товарів або продукції, здачі виконаних на замовлення робіт і послуг.

Оцінка ступеня завершеності операції з надання послуг (виконання робіт) здійснюється за методом визначення питомої ваги обсягу послуг, наданих на певну дату, у загальному обсязі послуг, які мають бути надані. При цьому в бухгалтерському обліку доходи відображаються у звітному періоді підписанням акту наданих послуг (виконаних робіт).

Доходи від нарахування штрафів, пені, неустойки та інших санкцій, за невиконання або неналежне виконання умов договорів визнаються доходами і відображаються в обліку і

звітності лише тоді, коли існує ймовірність їх погашення: рішення суду про задоволення позову або рішенні боржника про визнання санкцій.

Отримане цільове фінансування визнається доходом протягом тих періодів, у яких були понесені витрати, пов'язані з виконанням умов цільового фінансування.

Облік витрат Підприємства здійснюється відповідно до вимог П(С)БО 16 «Витрати».

Доходи і витрати відображаються в бухгалтерському обліку та звітності в момент їх виникнення за принципами нарахування та відповідності незалежно від дати надходження або сплати коштів. Витрати визнаються витратами певного періоду одночасно з визнанням доходу, для отримання якого вони здійснені. Витрати, які неможливо прямо пов'язати з доходом певного періоду, відображаються у складі витрат того звітного періоду, в якому вони були здійснені.

Доходи або витрати, які виявлені в звітному періоді, але відносяться до операцій, проведених у минулих періодах, зараховуються до фінансових результатів попередніх періодів.

Операції в іноземній валюті

При первісному визнанні відображаються у валюті звітності шляхом перерахунку суми в іноземній валюті із застосуванням валютного курсу на дату здійснення операції (дата визнання активів, зобов'язань, власного капіталу, доходів і витрат).

Сума авансу (попередньої оплати) в іноземній валюті, надана іншим особам у рахунок платежів для придбання немонетарних активів (запасів, основних засобів, нематеріальних активів, тощо) і отримання робіт і послуг, при включенні до вартості цих активів (робіт, послуг) перераховується в національну валюту за курсом Національного банку України на дату сплати авансу.

При реалізації (відвантаженні) готової продукції, товарів, виконання робіт, в рахунок отриманої попередньої оплати в іноземній валюті, дохід у бухгалтерському обліку визначається виходячи з валютного курсу, який діяв на дату отримання такого авансу.

Визначення курсової різниці щодо засобів та інших монетарних статей балансу, виражених в іноземній валюті, проводиться на дату здійснення розрахунків та на дату балансу.

За немонетарними статтями розрахунок курсових різниць не проводять. Вони відображаються в балансі за історичною собівартістю за валютним курсом на дату здійснення операції або за справедливою вартістю за валютним курсом на дату визначення цієї справедливої вартості.

Облік оренди

Оренда, при якій за орендодавцем зберігаються усі ризики і вигоди, пов'язані з правом власності на актив, класифікується як операційна оренда. Платежі, пов'язані з операційною орендою відображаються у звіті про фінансові результати за період з використанням прямолінійного методу списання таких витрат протягом строку оренди.

Податок на прибуток

Поточні витрати з податку на прибуток розраховуються згідно з податковим законодавством України на основі результатів, наведених в звіті про фінансові результати Підприємства, підготовленому у відповідності до П(С)БО, після коригувань для цілей оподаткування. Витрати з оподаткування розраховуються на основі прибутку за рік з урахуванням відстроченого податку.

Відстрочені податки нараховуються за методом розрахунку зобов'язань за балансовим методом щодо всіх тимчасових різниць станом на дату складання балансу, які існують між вартістю, що приймається до уваги у податковому обліку, та балансовою вартістю активів та зобов'язань для цілей фінансового обліку.

Відстрочені податкові зобов'язання визнаються щодо всіх оподатковуваних тимчасових різниць. Відстрочені податкові активи визнаються щодо всіх тимчасових різниць, які зменшують базу оподаткування, та щодо перенесення на майбутні періоди невикористаних податкових активів та невикористаних податкових збитків, якщо є ймовірним отримання в майбутньому достатнього оподаткованого прибутку, в рахунок якого можна використати оподатковувані тимчасові різниці, невикористані податкові активи та збитки.

Балансова вартість відстроченого податкового активу переглядається на кожен дату балансу та зменшується у тих межах, у яких більше не буде ймовірною наявність оподаткованого прибутку, достатнього, щоб дозволити використати цей відстрочений податковий актив повністю або частково.

Відстрочені податкові активи та зобов'язання оцінюються за ставками оподаткування, які передбачається використовувати у період реалізації активу чи розрахунку за зобов'язанням, на основі ставок оподаткування та податкового законодавства, які фактично застосовувалися або були введені на дату балансу.

Для розрахунку податку на прибуток застосовуватимуться такі ставки податку на прибуток:

з 1 січня 2013 року до 31 грудня 2013 року - 19%;

з 1 січня 2014 року - 18%.

5. ІНШІ ФІНАНСОВІ ІНВЕСТИЦІЇ

Станом на 31 грудня 2013 та 2012 років Інші фінансові інвестиції (рядок 1035 Балансу) були представлені таким чином:

	На 31 грудня 2013 року	На 31 грудня 2012 року
Акції ПАТ «АКБ «Новий»	27 495	27 495
Внесок в статутний фонд ТОВ МКУ	97	104
Разом	27 592	27 599

Станом на 31 грудня 2013 та 2012 років Інші фінансові інвестиції представлені акціями ПАТ «АКБ «Новий» - 274 945 000 шт (18.3297%).

6. ДОВГОСТРОКОВА ДЕБІТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ

Станом на 31 грудня 2013 року Довгострокова дебіторська заборгованість (рядок 1040 Балансу) у сумі 7 133 тисяч гривень (на 31 грудня 2012 року: 7 610 тисяч гривень) представляє собою заборгованість по виданим позикам молодим робітникам віком до 35 років для придбання житла на строк до 20 років, яка буде повертатися частково згідно договорів позики до повного погашення.

7. ЗАПАСИ

Згідно даних реєстрів бухгалтерського обліку станом на 31 грудня 2013 року Запаси (рядок 1100 Балансу) складають 675 612 тисяч гривень (на 31 грудня 2012 року: 585 179 тисяч гривень). Значну частину 95% запасів складає «Незавершене виробництво». Це пов'язано з тривалістю виробничого циклу основного виробництва, який перевищує один рік.

Станом на 31 грудня 2013 року у складі "Незавершене виробництво" відображені накопичені витрати по виконанню контракту з ФР Бразилія "Договору про довгострокове співробітництво щодо використання ракети-носія" Циклон-4" на суму 171 915 тисяч гривень. У зв'язку з денонсацією в 2016 році ФР Бразилія "Договору про довгострокове співробітництво щодо використання ракети-носія" Циклон-4 "роботи зі створення наземного комплексу зупинені. До рішення міжвідомчої комісії на міжнародному правовому рівні накопичені витрати в складі незавершеного виробництва в рамках даного контракту на відповідні звітні дати залишаються на балансі Підприємства.

Станом на 31 грудня 2013 року відображені у складі "Незавершене виробництво" накопичені витрати по виконанню контракту з державного оборонного замовлення МО РФ ОКР "Зарядье-2-18М-1 на суму 103 272 тисяч гривень (на 31 грудня 2012 року : 90 193 тисяч гривень). Департамент по забезпеченню державного оборонного замовлення МО РФ листом від 27.03.2015 р вих.№235/2/2/3019 призупинив роботи по виконанню контракту ОКР "Зарядье-2-18М-1" і розірвав державний контракт від 29.08.2003 р № Р21-04-03 з ДП "КБ" Південне". Отже роботи не можуть бути передані замовнику і отримання оплати неможливо. У 2016 році витрати за даним контрактом відображенні у статті «Незавершене виробництво» були списані на фінансовий результат.

Станом на 31 грудня 2013 року відображені у складі "Незавершене виробництво" накопичені витрати по виконанню контракту з Національним управлінням по дистанційному зондуванню і космічним наукам (NARSS) по проекту «ЄГИПЕТКАТ-1» (м. Каїр, Арабська Республіка Єгипет) на суму 16 957 тисяч гривень (на 31 грудня 2012 року :15 644 тисяч гривень). У 2016 році витрати за даним контрактом відображенні у статті «Незавершене виробництво» були списані на фінансовий результат. Підприємство виступає позивачем у м. Каїр, Арабська Республіка Єгипет, у арбітражному процесі та переговорах по врегулюванню спірного питання у ділі проти Національного управління по дистанційному зондуванню і космічним наукам (NARSS) по проекту «ЄГИПЕТКАТ-1». На дату затвердження фінансової звітності Підприємство виграло цей судовий спір і подало новий позов у Верховний суд у м. Каїр на виконання рішень суду.

8. ГРОШІ ТА ЇХ ЕКВІВАЛЕНТИ

Станом на 31 грудня 2013 та 2012 років Гроші та їх еквіваленти (рядок 1165 Балансу) були представлені таким чином:

	На 31 грудня 2013 року	На 31 грудня 2012 року
Поточний рахунок в банку	263 998	253 570
Інші рахунки в банку	359 971	671 447
Грошові кошти в дорозі	41 841	-
Готівка	27	61
Разом	665 837	925 078

Станом на 31 грудня 2013 року Підприємство розмістило депозити з терміном погашення за вимогою або від одного місяця до 5 років у сумі 315 224 тисяч гривень (на 31 грудня 2012 року: 692 552 тисяч гривень), на депозити нараховуються відсотки за відповідною фіксованою ставкою (2.5% - 9% річних).

Станом на 31 грудня 2013 та 2012 років Гроші та їх еквіваленти (рядок 1165 Балансу) по валютам були представлені таким чином:

	На 31 грудня 2013 року	На 31 грудня 2012 року
Долар США	392 259	741 935
Гривня	159 483	177 591
Євро	8 781	3 409
Російський рубль	63 473	2 143
Грошові кошти в дорозі	41 841	-
Разом	665 837	925 078

9. ІНША ПОТОЧНА ДЕБІТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ

Згідно даних реєстрів бухгалтерського обліку станом на 31 грудня 2013 року Інша поточна дебіторська заборгованість (рядок 1155 Балансу) складає 1 917 303 тисяч гривень (на 31 грудня 2012 року: 1 608 860 тисяч гривень). Значну частину 99% складає дебіторська заборгованість, яка виникла в результаті фінансування за дорученням Державного космічного агентства України виконання українсько-бразильського проекту по створенню ракетного космічного комплексу "Циклон-4".

У зв'язку з денонсацією в 2016 році ФР Бразилія "Договору про довгострокове співробітництво щодо використання ракети-носія" Циклон-4 "роботи зі створення наземного комплексу зупинені. Станом на 31 грудня 2013 року дебіторська заборгованість контрагентів, що виникла при здійсненні операцій по фінансуванню за дорученням Державного космічного агентства України виконання даного контракту відображена у Звіті про фінансовий стан у рядку " Інша поточна дебіторська заборгованість (рядок 1155 Балансу) на суму 1 913 501 тисяч гривень (на 31 грудня 2012 року : 1 604 212 тисяч гривень). До рішення міжвідомчої комісії на міжнародному правовому рівні дебіторська заборгованість в рамках даного контракту на відповідні звітні дати залишається на балансі Підприємства.

10. ЗАРЕЄСТРОВАНІЙ КАПІТАЛ

Державне підприємство «Конструкторське бюро «Південне» (далі – ДП «КБ«Південне», Підприємство) (до 1966 р. – особливе конструкторське бюро № 586 (п/с 186, п/203), до 1996 р. КП «Південне» (п/с В-2289), засноване на державній власності відповідно до Постанови Ради Міністрів від 10.04.1954 р. № 670/283, згідно з Постановою Ради Міністрів СРСР від 05.07.1957 р. № 660. Згідно з розпорядженням Кабінету Міністрів України від 25.03.1999 р. № 236-Р Державне конструкторське бюро «Південне» передано до сфери управління Національного космічного агентства України (з 2011 р. – Державне космічне агентство України).

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО
 «КОНСТРУКТОРСЬКЕ БЮРО«ПІВДЕННЕ» ІМ. М.К. ЯНГЕЛЯ»
 ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
 ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2013 РОКУ
 (у тисячах гривень)

Відповідно до Статуту ДП «КБ«Південне» зі змінами та доповненнями, для забезпечення діяльності Підприємства формується статутний капітал відповідно до чинного законодавства України. Так, Статутний капітал Підприємства на 31 грудня 2013 та 2012 років становить 134 995 тисяч гривень.

11. ДОВГОСТРОКОВІ КРЕДИТИ БАНКІВ

Станом на 31 грудня 2013 та 2012 років позикові кошти були представлені таким чином:

	Валюта	Ефективна ставка відсотку	Строк погашення	На 31 грудня 2013 року	На 31 грудня 2012 року
Довгострокові зобов'язання					
Довгострокові кредити банків:					
ВАТ «Сбербанк Росії» в рамках ліміту 260 мільйонів доларів США	USD	6%+Libor	15.09.2018	2 078 180	2 078 180
Credit Suisse First Boston International в рамках ліміту 150 мільйонів доларів США	USD	5,7%+Libor	18.11.2014	1 198 950	1 198 950
Разом				3 277 130	3 277 130

Кредити залучені під державні гарантії для фінансування українсько-бразильського проекту по створенню ракетного космічного комплексу "Циклон-4".

Витрати на позики, що мають безпосереднє відношення до придбання, будівництва або виробництва кваліфікованих активів не капіталізувались у зв'язку з тим, що повністю компенсуються державою.

12. ІНШІ ПОТОЧНІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ

Станом на 31 грудня 2013 та 2012 років року Інші поточні зобов'язання були представлені таким чином:

	На 31 грудня 2013 року	На 31 грудня 2012 року
Податок на додану вартість у розрахунках	19 399	17 776
Інші поточні зобов'язання	553	896
Разом	19 952	18 672

13. ЧИСТИЙ ДОХІД ВІД РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОДУКЦІЇ (ТОВАРІВ, РОБІТ, ПОСЛУГ)

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за рік, що закінчився 31 грудня 2013 року, включав наступне:

	2013
Дохід від реалізації робіт і послуг науково-технічної продукції	679 475
Дохід від реалізації послуг соціально-побутових об'єктів	12 563
Разом	692 038

14. СОБІВАРТІСТЬ РЕАЛІЗОВАНОЇ ПРОДУКЦІЇ (ТОВАРІВ, РОБІТ, ПОСЛУГ)

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) за рік, що закінчився 31 грудня 2013 року, була представлена наступним чином:

	2013
Собівартість реалізованих робіт і послуг науково-технічної продукції	586 159
Собівартість реалізованих послуг соціально-побутових об'єктів	28 401
Разом	614 560

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО
 «КОНСТРУКТОРСЬКЕ БЮРО «ПІВДЕННЕ» ІМ. М.К. ЯНГЕЛЯ»
 ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
 ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2013 РОКУ
 (у тисячах гривень)

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) за елементами за рік, що закінчився 31 грудня 2013 року, була представлена наступним чином:

	<u>2013</u>
Придбані у співвиконавців роботи та спецустаткування, спеціальні роботи	192 244
Заробітна плата	224 156
Витрати на соціальні заходи	80 159
Витрати на відрядження	52 594
Витрати на сировину і основні матеріали	17 535
Ремонт та поліпшення основних засобів	16 764
Паливо	9 167
Електроенергія	8 271
Послуги сторонніх організацій	6 514
Знос та амортизація	7 156
Разом	<u>614 560</u>

15. АДМІНІСТРАТИВНІ ВИТРАТИ

Адміністративні витрати за рік, що закінчився 31 грудня 2013 року, були представлені наступним чином:

	<u>2013</u>
Заробітна плата та відповідні нарахування	30 022
Професійні послуги	3 508
Ремонт та поліпшення основних засобів	3 726
Послуги банків	4 468
Послуги сторонніх організацій	2 547
Комунальні витрати	2 145
Знос та амортизація	655
Витрати на відрядження	1 072
Зв'язок та пошта	1 730
Підписка та канцелярія	1 158
Податки та інші обов'язкові платежі	325
Інші адміністративні витрати	185
Разом	<u>51 541</u>

16. ВИТРАТИ НА ЗБУТ

Витрати на збут за рік, що закінчився 31 грудня 2013 року, були представлені наступним чином:

	<u>2013</u>
Реклама	3 976
Заробітна плата та відповідні нарахування	2 953
Витрати на відрядження	2 282
Комунальні витрати	506
Послуги сторонніх організацій	752
Транспортні витрати	306
Оренда	267
Зв'язок та пошта	221
Представницькі витрати	584
Знос та амортизація	92
Інші витрати на збут	476
Разом	<u>12 415</u>

17. ІНШІ ОПЕРАЦІЙНІ ДОХОДИ

Інші операційні доходи за рік, що закінчився 31 грудня 2013 року, були представлені наступним чином:

	<u>2013</u>
Курсові різниці	9 229
Обслуговування кредитів	186 133
Дохід від реалізації іноземної валюти	14 827

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«КОНСТРУКТОРСЬКЕ БЮРО «ПІВДЕННЕ» ІМ. М.К. ЯНГЕЛЯ»
ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2013 РОКУ
(у тисячах гривень)

Дохід від реалізації інших оборотних активів	752
Інші операційні доходи	1 243
Разом	212 184

18. ІНШІ ОПЕРАЦІЙНІ ВИТРАТИ

Інші операційні витрати за рік, що закінчився 31 грудня 2013 року, були представлені наступним чином:

	2013
Курсові різниці	10 754
Витрати на лікарняні	5 256
Собівартість реалізованих інших оборотних активів	648
Витрати на відрядження	2 040
Штрафи та пені	96
Інші операційні витрати	5 207
Разом	24 001

19. ІНШІ ДОХОДИ

Інші доходи за рік, що закінчився 31 грудня 2013 року, були представлені наступним чином:

	2013
Курсові різниці	-
Дохід від безоплатно отриманих основних засобів, МНМА та нематеріальних активів	1 901
Інші доходи	661
Разом	2 562

20. ІНШІ ВИТРАТИ

Інші витрати за рік, що закінчився 31 грудня 2013 року, були представлені наступним чином:

	2013
Курсові різниці	-
Списання необоротних активів	597
Разом	597

21. ІНШІ ФІНАНСОВІ ДОХОДИ

Інші фінансові доходи за рік, що закінчився 31 грудня 2013 року у сумі 36 257 тисяч гривень представляють собою доходи від відсотків одержаних за депозитами.

22. ФІНАНСОВІ ВИТРАТИ

Фінансові витрати за рік, що закінчився 31 грудня 2013 року у сумі 209 129 тисяч гривень представляють собою витрати по відсоткам за договорами кредитування.

23. ОПЕРАЦІЇ З ПОВ'ЯЗАНИМИ СТОРОНАМИ

Пов'язаними сторонами вважаються підприємства, які перебувають під контролем або суттєвим впливом Підприємства, а також підприємства та фізичні особи, які прямо або опосередковано здійснюють контроль над Підприємством або суттєво впливають на його діяльність, а також близькі члени родини такої фізичної особи.

Протягом років, що закінчилися 31 грудня 2013, підприємство мало такі операції та залишки зі своїми пов'язаними сторонами:

	Рік	Продажі пов'язаним сторонам	Придбання від пов'язаних сторін	Залишок до отримання	Залишок до сплати	Рахунки в банку
Інші пов'язані сторони	2013	61 523	141 850	882 241	37 047	274 597

Винагорода вищому керівництву Підприємства представлена у вигляді:

	2013
Заробітна плата та інші поточні види компенсації	1 563
Витрати соціального страхування	351
Усього винагороди основного керівництва	1 914

У 2013 році вище керівництво Підприємства складалося з 4 осіб.

24. ФАКТИЧНІ ТА ПОТЕНЦІЙНІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ

Виконання вимог податкового законодавства та інших нормативних актів

Українське законодавство і нормативні акти, що регулюють сферу оподаткування та інші аспекти діяльності, включаючи правила валютного і митного контролю, продовжують змінюватися. Положення законів і нормативних документів часто нечіткі, і їх трактування залежить від позиції місцевих, регіональних та інших державних органів. Випадки суперечливих трактувань законодавства не поодинокі. Керівництво вважає, що його інтерпретація положень законодавства, які регулюють діяльність Підприємства, є коректною і діяльність Підприємства здійснюється в повній відповідності із законодавством, що регулює його діяльність, і що Підприємство нарахувала і сплатила усі необхідні податки.

В той же час, існує ризик того, що операції і коректність інтерпретацій, які не були оскаржені контролюючими органами в минулому, будуть поставлені під сумнів у майбутньому. Однак цей ризик з часом зменшується. На думку керівництва визначення сум і ймовірності негативних наслідків можливих незаявлених позовів є недоцільним.

Правові аспекти

В ході звичайного ведення операцій Підприємство виступає стороною різних судових процесів та спорів. Керівництво вважає, що остаточний розмір зобов'язань, які можуть виникнути внаслідок цих судових процесів та спорів, не буде мати суттєвого негативного впливу на фінансовий стан чи результати діяльності Підприємства в майбутньому.

Підприємство виступає відповідачем в судовому процесі за проектом «Морський старт», що проходив у Федеральному окружному суді США по Центральному округу Каліфорнії (м. Лос-Анджелес), який Компанія «Боїнг» і її дочірня компанія БКСК ініціювали 1 лютого 2013 року (паралельно з арбітражним процесом, що проходив в Швеції) з метою отримання від РКК «Енергія», ДП «КБ «Південне» і ДП ПО ПМЗ часткової компенсації витрат, понесених у зв'язку з проектом «Морський старт». 15.05.2016 року Федеральним окружним судом США прийнято остаточне рішення по процесу, відповідно до якого ДП «ВО «ПМЗ» та ДП «КБ «Південне» зобов'язані сплатити Компанії «Боїнг» та БКСК (з урахуванням нарахованих процентів) 193 400 000 доларів США. Проведення яке було на касаційному розгляді у Верховному суді Швеції припинено по ініціативі Позивача у зв'язку із задоволенням своїх позовних вимог у Каліфорнії.

Залучені Підприємством америкацькі та українські юристи дійшли до висновку щодо неможливості визнання чи виконання вищезазначеного рішення на території України, оскільки не існує ніяких двосторонніх (між США та Україною) чи багатосторонніх

міжнародних договорів чи конвенцій, які створювали б юридичні основи для взаємного визнання рішень судів загальної юрисдикції. Також, цілком не виключається, що Компанією «Боїнг» будуть зроблені спроби виконати зазначене судове рішення в Україні, якщо Федеральним окружним судом (США) буде відновлено його дію.

Підприємство виступає позивачем у м. Каїр, Арабська Республіка Єгипет, у арбітражному процесі та переговорах по врегулюванню спірного питання у ділі ДП «КБ «Південне» проти Національного управління по дистанційному зондуванню і космічним наукам (NARSS) по проекту «ЄГИПЕТСАТ-1». 23.08.2016 р. арбітри Арбітражного суду винесли рішення, відповідно до якого після зарахування однорідних зустрічних вимог у рамках позову ДП «КБ «Південне» та зустрічного позову Відповідача, NARSS зобов'язано виплатити ДП «КБ «Південне» - 1 147 000 доларів США. Відомості щодо оскарження прийнятого рішення – відсутні. На дату затвердження фінансової звітності юридична фірма «ХАФЕЗ», яка веде цю справу, опрацьовує механізм виконання арбітражного рішення (у відповідності з Нью-Йоркською конвенцією 1958 року).

До рішення суду станом на 31 грудня 2015 року накопичені витрати по виконанню даного контракту відображені у Звіті про фінансовий стан у складі "Незавершеного виробництва" (рядок 1102) на суму 17 687 тисяч гривень (на 31 грудня 2014 року: 17 622 тисяч гривень). У 2016 році витрати за даним контрактом відображенні у статті «Незавершене виробництво» були списані на фінансовий результат.

Соціальні зобов'язання

Підприємство підписала зі своїми працівниками колективний договір. За умовами такого договору Підприємство має зобов'язання по здійсненню своїм працівникам певних виплат у зв'язку із соціальним забезпеченням, сума яких може змінюватися з року в рік. Резерв під такі зобов'язання не враховується у фінансовій звітності Підприємства, оскільки керівництво не може достовірно оцінити суму майбутніх виплат у зв'язку із соціальним забезпеченням.

Страхування

Підприємство має адекватне страхування по обладнанню на випадок його втрати або пошкодження. Але Підприємство не має страхового покриття на випадок переривання діяльності або виникнення зобов'язань перед третьою стороною щодо пошкодження майна або нанесення шкоди навколишньому середовищу в результаті аварій, пов'язаних з майном або операціями Підприємства. Керівництво вважає подібний ризик невисоким і не здатним зробити істотний негативний вплив на діяльність і фінансовий стан Підприємства.

25. РИЗИКИ

У ході звичайної діяльності у Підприємства виникають кредитний, процентний, валютний ризики та ризик ліквідності.

Валютний ризик

Як і для багатьох інших підприємств в Україні, іноземні валюти, зокрема долар США, відіграють значну роль в процесі проведення багатьох типів операцій Підприємства. Станом на 31 грудня 2013 року офіційний курс Національного Банку України складав 7,993 гривні за один долар США (на 31 грудня 2012 року – 7,993).

Основний валютний ризик для Підприємства головним чином пов'язаний з наявністю монетарних активів та зобов'язань, деномінованих у валютах інших, ніж гривня. Це також включає ризики, пов'язані з операційним рухом грошових коштів, залишками грошових коштів, сумами дебіторської та кредиторської заборгованості та кредитів, які деноміновані в доларах США.

Станом на дату затвердження даної фінансової звітності українська гривня суттєво девальвувала по відношенню до основних світових валют. Офіційний обмінний курс НБУ української гривні до долару США знизився з 7,993 гривень за долар США станом на 31.12.2013 до 25,8952 гривень за долар США станом на 21.11.2016 року, обмінний курс до євро знизився з 11,0415 гривень за євро до 27,5240 гривень за євро.

Кредитний ризик

Фінансові інструменти, які потенційно можуть створити для Підприємства значну концентрацію кредитного ризику, складаються переважно з грошових коштів та їх еквівалентів, а також дебіторської заборгованості.

Підприємство утримує грошові кошти та їх еквіваленти у різних фінансових установах. Політика Підприємства спрямована на обмеження ризику у кожній окремій установі. Керівництво здійснює періодичну оцінку кредитоспроможності цих фінансових установ. Максимальний розмір кредитного ризику, пов'язаного з грошовими коштами та їх еквівалентами, обмежується балансовою вартістю цих інструментів.

Концентрація кредитного ризику Підприємства, пов'язаного з дебіторською заборгованістю з боку агентів, обмежується завдяки великій кількості агентів. Розмір кредитного ризику контролюється та аналізується у кожному окремому випадку.

Процентний ризик

Зміни процентних ставок впливають, головним чином, на кредити та позики, змінюючи або їх справедливу вартість (кредити за фіксованими процентними ставками), або майбутні грошові потоки (кредити за плаваючими процентними ставками).

Політика Підприємства щодо управління процентним ризиком полягає в отриманні позик як за фіксованими, так і за перемінними процентними ставками. Під час отримання нових кредитів чи позик управлінський персонал приймає рішення виходячи з того, яка саме процентна ставка - фіксована чи перемінна - буде, на його думку, більш вигідною для Підприємства протягом очікуваного періоду до строку погашення заборгованості.

Ризик ліквідності

Ризик ліквідності полягає у тому, що Підприємство матиме труднощі при виконанні своїх фінансових зобов'язань, які погашаються шляхом надання грошових коштів або іншого фінансового активу. Підхід Підприємства до управління ліквідністю передбачає забезпечення, наскільки це можливо, постійної наявності ліквідності, достатньої для своєчасного виконання зобов'язань Підприємства як у звичайних умовах, так і у надзвичайних ситуаціях, уникаючи при цьому неприйнятних збитків і ризику нанесення шкоди репутації Підприємства.

26. ПОДІЇ ПІСЛЯ ДАТИ БАЛАНСУ

У зв'язку з денонсацією в 2016 році ФР Бразилія "Договору про довгострокове співробітництво щодо використання ракети-носія" Циклон-4 "роботи зі створення наземного комплексу зупинені.

Станом на 31 грудня 2015 року накопичені витрати по виконанню даного контракту відображені у Звіті про фінансовий стан у складі "Незавершеного виробництва" (рядок 1102 Балансу) на суму 118 981 тисяч гривень (на 31 грудня 2014 року: 213 001 тисяч гривень, на 31 грудня 2013 року : 171 915 тисяч гривень). Станом на 31 грудня 2015 року дебіторська заборгованість контрагентів, що виникла при здійсненні операцій по виконанню даного контракту відображена у Звіті про фінансовий стан у рядку " Інша поточна дебіторська заборгованість (рядок 1155 Балансу) на суму 1 633 476 тисяч гривень (на 31 грудня 2014 року: 1 520 406 тисяч гривень, на 31 грудня 2013 року : 1 913 501 тисяч гривень).

До рішення міжвідомчої комісії на міжнародному правовому рівні накопичені витрати у складі незавершеного виробництва, дебіторська та кредиторська заборгованості в рамках даного контракту на відповідні звітні дати залишаються на балансі Підприємства.

В 2016 році кредит на суму 260 мільйонів доларів США, залучений у ВАТ «Сбербанк Росії» (Примітка 11) під державні гарантії для фінансування даного українсько-бразильського проекту по створенню ракетного космічного комплексу "Циклон-4", був погашений державою в особі Міністерства фінансів України згідно договору про заміну позичальника та внесення змін №13010-05\18 від 12.02.2016.

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«КОНСТРУКТОРСЬКЕ БЮРО«ПІВДЕННЕ» ІМ. М.К. ЯНГЕЛЯ»
ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2013 РОКУ
(у тисячах гривень)

Департамент по забезпеченню державного оборонного замовлення МО РФ листом від 27.03.2015 р вих.№235/2/2/3019 призупинив роботи по виконанню контракту ОКР "Зарядье-2-18М-1" і розірвав державний контракт від 29.08.2003 р № Р21-04-03 з ДП "КБ" Південне ". Отже роботи не можуть бути передані замовнику і отримання оплати неможливо. Станом на 31 грудня 2015 року витрати по виконанню даного контракту відображені у Звіті про фінансовий стан у складі "Незавершеного виробництва" (рядок 1102 Балансу) на суму 177 850 тисяч гривень (на 31 грудня 2014 року: 177 846 тисяч гривень, на 31 грудня 2013 року : 103 272 тисяч гривень). У 2016 році витрати за даним контрактом відображенні у статті «Незавершене виробництво» були списані на фінансовий результат.

Дебіторська заборгованість, що виникла в результаті виконання даного контракту станом на 31 грудня 2015 року становить 10 580 тисяч гривень. До рішення міжвідомчої комісії на міжнародному правовому рівні дебіторська та кредиторська заборгованості в рамках даного контракту на відповідні звітні дати залишаються на балансі Підприємства.